K140Y7, KP140YQ7, KP140Y708, KO140YO7

Mukpocxembl RpeacTasnaet coboi onepayuonHbie ycunurenwu
cpefiHeih TOMHOCTH, C BHYTPEHHEW YaCTOTHON KOPPEKUWER W 3atiiuTon
BXOAa U BbIXOAa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWUA W ycTaHoBkon Hyna (6a-
NaHcUMpoBKOW) ¢ NoMoUBO oaHoro pesucropa. CopepxaTt 35 wHTe-

rpaneHolx anementos Kopnyc K140Y[7 tuna 301.8-2. macca 157,
KP140YQ7 — tuna 201.14-1, K140Vﬂ708 — Twna 2104 8-},
K<I>140Yn7 ~— Tna 4303 8-1
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Cxembt Ganaxcuposkn K140Y17 (a) v KP140YAT (6)

HaanaueHne suiBonos: K140YQ7, KP140Y[1708 n KO140YQ7: 1, 5 =
6anaHcuposka; 2 — Bxoa UHBEPTUPYIOWMA, 3 — BXOA HeuHeepmm(c
owmin, 4 — HanpsaxeHue nutauna (— Up), 6 — Bbixoa; 7 — Hanpqu;
Hue nutanuna (+ Uy), 8 — koppekyusa (KomneHcauus),

KP140Y[17: 3, 9 — 6anaxcuposka, 4 — BxoA nuaepmpyroumu 5~ —
BXOf HOMHBEPTUPYIOWMM, 6 — HanpsikeHue nUTaHus (- Up), 10 =
BbIxoA, 11 — HanpaxeHue nuTanua (+ Un), 12 — KOppeKkuuA.

O6wue pekoMeHAaLUU MO NPUMEHEHUIO

Nuranune UC K®140Y[]7 MOXHO OCYUW|ECTBNATE 8CCUMMETPUUHDI- -
MU HaNPAXEHUAMM WM OT OAHOTO WCTOMHUKA NpWn ycnoam;:}
10 B €| Uny| + | Una] €33 B. Npy 3TOM Harpyska NOAKNIOHAETCS K «+»
UNU «—» UCTOYHUKA NUTaHMA. Harpyska Bbibupaetcsi takon, HToOwI-
BbIXOAHOW TOK He NpeBbilian fOoNYCTUMOro 3HauYeHWs ANS CTaHaapT-
Horo BknodeHus UC (7.5 mA).

BxoaHoe conpoTuBnNeHne onpeaenseTCi 3 BbipaXeHus

Repx, MOm = 100
BX. gx

rae lex = (lexa + laxs) 1 2; lgxa ¥ laxs — BXOAHbIE TOKM Ha BbIBOAAX 21 3.

MNpun nutanun VC HanpskeHnamu meHee 12 B MakcumansoHoie
3HaueHVA] cuHdasHbiX U auddepeHUnansHbiXx BXOAHLIX Hanpﬂmenm?! ,
DONXKHL! BbiTh

Uco,ax_ = % Un Uu!ax = 2Un.



AneKkTpuyeckue napamerpbi

HoMuHaneHoe HanpsikeHue NUTanusa ... ...
Ouana3oH cuHdasHbIX BXOAHbIX HanpaXeHun
nPu Un=215B ...... ... ... . L
MakcumansHoe BbIXOAHOE Hanpsxexue
npn Up=2158B, Ugx=201 B, Ry=2rOm .......
Hanpsxenmne cmeuienms Hyna npu Up =+ 15 B,
Ry =2 kOm:
K140Y07. KP140YL17, KP140YQ708 ..........
KO140YAT7 .. .
BxoaHon Tok npu Un=215B, Ry=2kOMm .. ... L
PasHocTb BxoaHbix TOkos npu Uy =+ 15 B,
RH= 2KOM . " -
Tok notpebnexns npu Un=1 15 B, Ry=2 xOMm ...
KoadpduymeHt ycuneHnus HanpaxeHus
npu Un=+ 158, Ur=+10B (amnn.), Rr €1 kOm,
f=5Ty, Ry=2 kOm:

K140YQ7, KP150Y[17, KP1 40Y}1708 .......... '

KO140YOT ... e e
Koadhduymenr ocna6nerm9 cumpaaﬂux BXOAHbIX
HanpsxeHun npn Un=2x 15 B, Uy =1 10 B (amnn.),
FS5TY, Ry=2KOM . ... .
KoacdhduumeHT snuanna HecTabunbHOCTU UCTOM-
HUKa NUTaHUA Ha HaNPRXeHWe CMewleHns Hyns
np Ry22 kOMm, Up=215B ................. ..
MakcumansHas CKOpPOCTb HAapaCTaHus BbIXOAHOTO
Hanpsxenus npn Ugx =% 11 B, Q32 Ry=2 xOm,
Ch=100n®, Un=215B ........ .. ........... .
CpeaHuin TemnepaTtypHblid Aperd HanpskeHma
cmelleHns Hyna npu Un=+2 158, T=-45..+85°C
Cpeannin temnepartypHblit Apeid paaHoCcTh
BXOAHbIX TOKOB Npu Un=+ 15 B, T =-45,.+85°C
CpenHnin TeMnepaTypHbid ApeiAd BXOAHOTO Toka .
YactoTa eAMHNYHOro ycunenus npm
Usx =150 MB (3d.). Ry=2 kOm, Cy= 100 nQ,
Up=t¢ 15B ... e U
HopmupoBaHHoe HanpsXeHue wyma "
npu Un=1 15B, Ky,y =10, Rr=100 Om, f=1 xly
BxoaHoe conpotnenetve npu Un=+158. f < 5 Iy,
Ru22¥OM ... ... ... ...
Temnepartypa okpyxawoulen cpeasi:

K140Y07, KP140YA47, KP140Y[1708

Ko140Y[L7 _

+15B + 10%
>+12B
+1058B

<€ +9 MmB

<6 mB

<€ 400 HA

< 200 HA
€ 3,5 MA

3 30.10°
»25.10°

270 pb
(150 mkB /B

0,3 B/mKe
<360 MkB / °C
SSHAIC
<20 HA/°C
>0,8 My

18 WB/VTY
> 400 kOm

-45..+85 °C
-10..+70 °C

MpepennHo aonyctumbie pexXunumMbl IKCNnyatauumm

Hanpsaxenne nuTauus . ......................

© B MNpefenbHoM pexuMe . .....................

OudbdeperumnansHoe BxogHOe HanNpRXeHue

non Un=212 B, Uco,x <2 Un min Usx € Un, min

(B NpeenbHOM peXume) . ...........c.ovvnn...

CuHdasHoe BxoAHOE HanpsxeHue

npn Un=112 B, Up,8x=2Un,min. Usx =2 Un min

B NPERENbHOM PeXUMEe . ..............c......

HanpsixeHue B KaxaoM Bxoge oTHOCUTENbHO

- obuwen Toukn B NpenensHoOM pexume . ...... ...

. Cratnvecknii noteHuman Ha swisopax UC . ... . ..

ConpotuaneHne Harpyakm . ...................

B NPEAENbHOM PEXUME .. ... .....ovuieanann..

EMKOCTb Harpysku B NpefenbHOM pexume . . .. ..

PaccevBaemas MowHocTs npn T=85°C .......

BpeMmsn, B Te4eHMe KOTOporo AonNyCTUMO KOPOTKOe

3aMbiKaHue BbIXOAa «3eMNA» UNU «NUTaHner».
npm T ==-45,,+354°C ...................

- npm T=+35.+85°C ... .................
apu T =-10...+ 70 °C pana K®140YQ7 ......

+(13,5...16,5) 8.
+(5.17)B

€248

<7 8B
€:12B

2 2 KOM

2 1,9 kxOm
< 1000 n® .
€ 125 mBt

~ He orpaHuyeno

60 c



